



題話國際

19人遭汙染
鈾燃料廠爆炸獎學文爾貝諾
冠桂獲斯拉葛今日版面重點如下：
一、還台後首次緊急
二、徵用民車
三、濟助派放權與錢
四、風雨計畫
五、又有三起新地震

薪調不員務公年明 5.5% 率長成濟經今

4% 至 1.2% 降額毛產生 元美億 100 逾失損接間、直估評發開華中 點分百個 0.2 至 0.1 率長成低降估粗院政

中菲斷航局勢出現轉折

菲總統今決定是否續協商

我強調六千五百個座位底線

建議艾斯特瑞德

同議中

天仍堅持由原本的九千六

一百個座位降低為三千個座

天。

宣布停航的決定，延至昨

天。

由於這些因素，使交通

部和外交部原本前、後

將最後能接受的底線，降

至六千五百個座位；政府

在維護業者利益的前提下，只要還有機

會維持中菲航線，「一天

或一個月都不放棄」。

相關新聞見廿一版

（記者張宗智、郭錦萍／台北報導）我國與

菲律賓原本自今天起可

能斷航的局勢又出現轉

折。外交部次長李

艾斯特瑞德昨天聽取部

我國友人的意見後，

同意再延中菲航線一天

航約，繼續再飛一天。

張有恆說，如果菲方今

天決定是否接受部

通以外的各種交流，因此

航約，繼續再飛一天。